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per il trasporto della energia elettrica, pos-
sono essere adoperati anche apparat i tele-
grafici previo il consenso del Governo, fermo 
rimanendo il canone allo Stato stabilito 
dalla legge 7 aprile 1892. » 

(È approvato). 

Art . 12. 

« I l Governo del Re è autorizzato a coor-
dinare e raccogliere in un unico testo le di-
sposizioni degli articoli precedenti e quelle 
della legge 7 aprile 1892 n. 182, che non 
vengono modificate dalla presente legge, e 
ad introdurre nel regolamento le corrispon-
denti modificazioni. » 

(È approvato). 
Presidente. Martedì, previo coordinamento, 

la Camera procederà alla votazione segreta 
su questo disegno di legge. 

Presentazione di una relazione. 
Presidente. L'onorevole Pozzi Domenico è 

pregato di recarsi alla t r ibuna per presen-
tare una relazione. 

Pozzi Domenico. Mi onoro di p r e s e n t a r e 
alla Camera la relazione sul disegno di 
legge « Assegno in favore della Cassa Um-
berto I dei veterani ed invalidi delle guerre 
nazionali in Turate ». 

Presidente. Questa relazione sarà s tampata 
e distribuita agli onorevoli deputati . 

Interrogazioni. 
Presidente. Prego l'onorevole segretario di 

dar let tura delle domande di interrogazione 
presentate alla Presidenza. 

Del Balzo Girolamo, segretario, legge: 

« Il sottoscritto chiede d ' interrogare l'ono-
revole ministro dei lavori pubblici sulle ra-
gioni del r i tardo dei lavori di bonifica del-
l'Osaro presso Cotrone, già appal ta t i ; e so-
pra i suoi intendimenti per le altre bonifiche 
chieste dalla rappresentanza comunale di 
quella città, urgent i ed indispensabili per 
gravissime ragioni d'igiene. 

« Lucifero. » 

«I l sottoscritto chiede d ' interrogare l 'ono-
revole ministro delle finanze per sapere se 
intenda presentare un progetto di legge per 

l 'abolizione del sistema antiquato di retri-
buzione dei ricevitori del registro ad aggio, 
sostituendovi lo stipendio fisso, come si pra-
tica con gli a l t r i funzionari dello Stato. 

« Mei. » 

« Il sottoscritto chiede di interrogare 
l'onorevole ministro dell ' interno per sapere 
quali provvedimenti intenda prendere per 
impedire i continui tumul t i che si manife-
stano quotidianamente in alcuni Comuni 
della provincia di Bari, massi e in quello 
di Conversano, a proposito delle cinte da-
ziarie. 

« De Bellis. » 

« Il sottoscritto chiede di interrogare 
l'onorevole ministro della pubblica istru-
zione circa il gruppo di statue e basso-ri-
lievi, ohe sarebbero state asportate, colla 
autorizzazione del Governo, dal Palazzo 
Giustiniani in Roma, compreso t ra quelli, 
che il Consiglio comunale di Roma ha clas-
sificato tra quelli, che non possono essere 
al terat i senza il permesso del Municipio. 

« Santini . » 

« I l sottoscritto chiede di interrogare 
l 'onorevole ministro dell ' interno per cono-
scere se non creda doversi, anche in osse-
quio alle vigent i leggi ed ai dettami della 
scienza, infrenare la crescente diffusione di 
pubblicazioni i l lustrate rappresentant i t ruci 
scene di sangue, ancor più offensive alla mo-
rale ed al buon costume che non siano le figure 
oscene. 

« Mantica. » 

Presidente. L'onorevole Rampoldi ha pre-
sentato una proposta di legge che sarà tra-
smessa agli uffici perchè ne ammettano la 
let tura. 

La seduta termina alle ore 18. 45. 

Ordine del giorno per la seduta di lunedì. 

1. Interrogazioni. 
2. Svolgimento di interpellanze. 
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